



МОСКОВСКИЙ ТОРГ УНИВЕРСАЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ «МОСТОРГ»

в магазинах, находящихся во всех районах Москвы, подготовил для Вас в широком ассортименте:

**ТКАНИ ШЕРСТЯНЫЕ, ШЕЛКОВЫЕ, ХЛОПЧАТО-
БУМАЖНЫЕ, ШТАПЕЛЬНЫЕ И ЛЬНЯНЫЕ
ОДЕЖДУ МУЖСКУЮ, ЖЕНСКУЮ И ДЕТСКУЮ, МЕХО-
ВЫЕ ИЗД., ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, БЕЛЬЕ, ТРИКОТАЖ
ОБУВЬ МУЖСКУЮ, ЖЕНСКУЮ, ДЕТСКУЮ
ГАЛАНТЕРЕЙНЫЕ ТОВАРЫ, ПАРФЮМЕРИЮ, ЧАСЫ,
МУЗЫКАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ, КАНЦЕЛЯРСКИЕ ПРИНАД-
ЛЕЖНОСТИ, ФОТО, РАДИО, ИГРУШКИ, ПОСУДО-
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ**

Не тратьте время на поездку в центр.

В магазинах Мосторга продаются по качеству и ассортименту такие же товары, какие имеются в ГУМе и других крупных центральных универмагах.

В большом выборе имеются в продаже товары подарочного ассортимента и наборы из них. В универмагах № 2, 4, 17, 23, 26, 42, 70, 80, 86, 100 созданы секции подарков.

Во всех универмагах принимаются заказы на товары разнообразного ассортимента. Если при посещении универсама не оказалось необходимого Вам товара, сделайте на него заказ, оставив свой телефон или адрес. О готовности заказа Вы будете поставлены в известность.

Готовое платье, ткани, ковры ручной работы, меха, часы, радиоприемники и фотоаппараты покупатели могут приобрести в кредит.

**ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ! ПОКУПАЙТЕ ТОВАРЫ
В МАГАЗИНАХ МОСТОРГА!**

В 40 павильонах Мосторга на ЯРМАРКЕ представлены самые разнообразные товары. Здесь Вы сможете приобрести всевозможные галантерейные и трикотажные изделия, ткани — шерстяные и штапельные, обувь женскую, ковры и ковровую дорожку, часы всех марок и ювелирные изделия, головные уборы, кружевное сетчатое полотно.

**ПОСЕТИТЕ ПАВИЛЬОН МОСТОРГА НА ЯРМАРКЕ
В ЛУЖНИКАХ!**

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина
Зак. 493 Цена 4 коп. Тир. 16 000
Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЯ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

3

М А Я
1963 г.

XXV ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЦСКА — «ЛОКОМОТИВ»

(МОСКВА)

Сегодня матчем московских команд «Локомотив» и ЦСКА завершаются игры седьмого тура XXV юбилейного чемпионата страны по футболу.

Футболисты ЦСКА находятся в группе команд, потерявших наименьшее число очков. В шести встречах они добились трех побед и три матча свели вничью, забив 6 мячей в ворота противников и пропустив в свои только 1.

Прошедшие игры складывались для армейских футболистов удачно. В первой встрече с «Нефтяником», которая отличалась равной борьбой, москвичи неожиданно забил гол за две минуты до финального свистка. Следующий матч — с ростовским СКА также закончился для них вполне благополучно, если принять во внимание, что за две минуты до конца столичные футболисты проигрывали — 0:1. Спасительным оказался удар Николая Липяева. Липяев же забил пенальти в ворота «Авангарда» — этот удар был равен двум очкам. Видимо, футболисты и поклонники ЦСКА не могут пожаловаться на то, что судьба была немилостива к ним в матче с московским «Динамо»: соперник выглядел сильнее, а очки поделены поровну.

Только в одной игре — с «Шахтером» армейские футболисты добились убедительной и, как говорят, «чистой» победы (3:0). Результат встречи с киевским «Динамо» можно расценивать по-разному. Увести из Киева очко, конечно, почетно, но если вспомнить А. Мамыкина и Н. Каштанова, не забивших, что называется, верные голы, то надо признать, что на сей раз фортуна изменила москвичам.

Насколько удовлетворительно положение армейцев в таблице розыгрыша, настолько же неудовлетворительна игра команды в нападении. К защите особых претензий нет. А. Глухотко играет более или менее надежно, пара центральных защитников — А. Шестернев и Н. Липяев держат «на замке» ударную зону, Д. Багрич и Э. Дубинский вполне надежны в плотной опеке (правда, Дубинский еще не совсем восстановил свою форму). Но вот нападение в большинстве матчей не выдерживало критики. В действиях форвардов, даже при желании, трудно обнаружить какое-то единство замыслов и целей какую-то планомерность атакующих маневров. А ведь состав четверки стабильный, но это пока не помогло И. Грекову, А. Мамыкину, В. Денисову и Н. Каштанову (а также иногда подменяющему одного из них В. Поликарпову) найти общий язык.

Если бы речь шла только о неумении армейцев завершить хорошо начатую атаку, что характерно, например, для динамовцев Киева и Москвы, то было бы полбеды. Но армейцам, судя по матчу 25 апреля, и завязать атаку пока не могут. При розыгрыше мяча в поле они допускают элементарные просчеты. Типичный пример — передачи Мамыкина партнерам.

Видимо, в чем-то грешим и полузащитники. Ни В. Дородных, ни Н. Маношин не стали еще хорошими раздатчиками мячей, какими рекомендовали себя И. Нетто в «Спартаке», В. Короленков в московском «Динамо», В. Трояновский у киевлян. Маношин, как впрочем, и другие игроки, первый год выступающие за ЦСКА, еще не «акклиматизировались», как следует не прижился в команде. Поэтому его игра не так эффективна, как раньше. Очевидно, восстановление прежних качеств — дело времени.

Положение армейцев в чемпионате сейчас хорошее. Но оно достигнуто в основном за счет волевых усилий и прочной обороны. Ясно, что без улучшения игры нападающих удержать занятые позиции будет тяжело.

Команду «Локомотив» в новом первенстве можно назвать главным коллекционером ничьих. Все пять первых туров она не ведала ни побед, ни поражений. Но за мирными результатами железнодорожников кроется мужество и самоотверженность коллектива, ставшего на путь возрождения. «Локомотиву» приходится сейчас нелегко: выбыл группа сильных игроков (Б. Маслаченко, В. Артемьев, В. Ворошилов). Эта поте-

ря пока не может быть компенсирована приходом Л. Горшкова, А. Сягина и Б. Викторова. Железнодорожникам приходится возмещать недостаток индивидуального технического и тактического мастерства удвоенной и утроенной отдачей энергии. Пожалуй, только у 30-летнего Валентина Бубукина огромная работоспособность соединяется с большим тактическим кругозором.

О том, как трудно приходится «Локомотиву», повествует ход матчей, которые остались позади. Игра с «Молдовой» была очень острой, но команды разошлись, не потревожив ворота соперников. Так же прошли и закончились встречи с «Авангардом» и «Шахтером». Казалось, во встрече с киевлянами железнодорожников ждало неминуемое поражение. Действительно, их противник выглядел объективно сильнее. Но на исходе игры Бубукин после бурных атак «Локомотива» сумел сквитать счет — 1:1. В Ростове железнодорожники вновь предстали неунывающими, закаленными бойцами с крепкими нервами. Прогрывая местным армейцам 0:2, они сумели отквитать оба мяча!

27 апреля «Локомотив» провел первую московскую встречу. Железнодорожники приняли футболистов «Пахтакора» и одержали первую в сезоне победу со счетом 2:0. Теперь у «Локомотива» 7 очков из 12. Пропустив всего 3 мяча, железнодорожники вошли в пятерку наиболее оборонительных команд. И сами они не часто беспокоили вратарей соперников (5 забитых мячей). Вообще результативность атак продолжает тревожить: в шестом туре нападающие овладевали воротами всего 13 раз — меньше, чем в любом из предыдущих.

В прошлогоднем первенстве страны команда ЦСКА взяла у «Локомотива» три очка (1:1, 4:0). Всего сегодняшние противники сыграли в чемпионатах СССР 39 матчей. Из них 9 закончились вничью. Армейцы выиграли 21 матч и забили 84 гола. Железнодорожники победили в 9 встречах и овладевали воротами 43 раза.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

Ц С К А	«ЛОКОМОТИВ»
1. А. Глухотко	1. В. Тугалзов
2. Э. Дубинский	2. Н. Коренин
3. А. Шестернев	3. Б. Викторов
4. Д. Багрич	4. И. Максимов
5. Н. Липяев	5. И. Сорокин
6. Н. Маношин	6. Б. Белавин
7. И. Греков	7. В. Латышев
8. В. Дородных	8. В. Марушко
9. А. Мамыкин	9. Л. Горшков
10. В. Денисов	10. В. Бубукин
11. Н. Каштанов	11. Ю. Ковалев
Капитан В. Дородных	Капитан И. Сорокин
Ст. тренер В. Соловьев	Ст. тренер Б. Артадьев

Матч судит судья всесоюзной категории Юрий Иванович Бочаров.

Судья на линии судьи всесоюзной категории Сергей Емельянович Архипов и Иван Иванович Лукьянов (все — Москва).

Л 75470 от 28/IV-63 г.